N<sub>2</sub>99 10 декабря 2020 г. пламя

#### Спортивная арена

### Только первые места

Юноши из Покровской секции приняли участие в первенстве по пауэрлифтингу и отдельным движениям троеборья среди юношей 13-18 лет.

Соревнования прошли 5 декабря в Верхней Пышме во дворце спорта УГМК. Наши спортсмены достигли отличных результатов. Победителями в своих весовых категориях стали: Матвей Чадов (в весе до 48 кг), Алексей

Бекленищев (в весе до 67,5 кг), Роман Васильев (в весе до 90 кг) Выражаем благодарность Д.Ю. Бекленищеву за помощь выезда ребят

на соревнования. К.В. Чадов, тренер Покровской секции





Спортсмены из Мартюша отличились в соревнованиях по троеборью и жиму лежа.

21 ноября прошло открытое первенство Каменска-Уральского по пауэрлифтингу (троеборью). Каменский городской округ представляли спортсмены из Мартюша. Они выступили успешно. Среди девушек в категории до 57 кг победила Люба Голоскокова, выполнив 2 взрослый разряд. Среди ветеранов в абсолютном зачете победил Александр Трефилов, также выполнив норматив 2 взрослого разряда.

5 декабря спортсмены участвовали в открытом первенстве Каменска-Уральского по жиму лежа. У юношей в категории до 74 кг 2-е место занял Кирилл Дресвянкин. У девушек в категории до 63 кг и в абсолютном зачете

2-е место заняла Люба Голоскокова. Среди ветеранов в категории 93 кг и в абсолютном зачете победил Олег Здобняков. Тренирует спортсменов А.В. Резепин.



### Ярко и позитивно

28 ноября в спортивном зале Маминского ДК прошли финальные игры по волейболу среди женских команд района, посвященные Дню матери.

Увы, соревнования проводились без церемонии открытия и без зрителей, в соответствии с требованиями Роспотребнадзора. В турнире приняли участие женские команды, которые играли между собой по круговой системе и вышли в финал. По итогам игр определились победители и призеры. На первой ступени пьедестала - команда из Маминского, вторыми стали девушки из Новоисетского, а третье место у команды из Колчедана. На церемонии награждения командам вручили грамоты, кубки и сладкие призы.

Благодарим всех игроков за участие в турнире и еще раз поздравляем с Днем матери! Особую благодарность выражаем главе района С.А. Белоусову и Каменскому местному отделению партии «Единая Россия» за предоставленные сладкие призы для всех команд-участниц!



Л.Н. Вешкурцева, директор Физкультурно-спортивного комплекса КГО

#### **п** По следам событий

# «Рисовать может каждый!»

Изобразительный язык богат возможностями для выражения мыслей о мире, нас окружающем. Особенностью любительского творчества является то, что самодеятельные художники пишут картины, основываясь на чувствах и природном таланте.

«Рисовать может каждый!» - сейчас с уверенностью скажет вам Л.А. Кадочникова. «Художественные штучки» ее всегда очень привлекали - красивый палисадник у дома о многом может рассказать о хозяйке, которая воплощает свои самые необычные дизайнерские идеи. Имея образование в сфере культуры и искусства, Любовь Александровна никогда и не помышляла о том, что будет рисовать, пока случайно не попала на мастер-класс. «Ну, уж очень знакомые пригла-шали, и мне подумалось: «А почему бы не попробовать?» И я пошла. Какое же это удовольствие само по себе! Надо сказать, что и вышла моя картина очень даже узнаваемо! И меня стало «затягивать», потому что и процесс этот сплошное удовольствие: когда не замечаешь времени, когда отключается голова, когда ты в потоке творения. И результат налицо, вернее - на стене. С каждой своей картиной я видела некоторые сдвиги и очень сильно радовалась... Вот природные зарисовки. Их рисовать легче, нежели животных... Не шедевры, конечно же, но я не собираюсь отступать, а только идти вперед, добиваясь лучшего результата. Вообще рисовать – это здорово, особенно когда ты можешь выделить немножечко свободного времени и посвятить его своему увлечению».

Наверное, действительно, как гласит народная мудрость, лучше поздно, чем никогда. Можно открыть в себе художника и в 30, и в 60 лет... Главное – стараться, тренироваться и, прежде всего, поверить в себя, вложить в свою работу всю душу!

В честь Дня матери Бродовская библиотека приглашает вас посетить выставку самодеятельной художницы Л.А. Кадочниковой, матери двоих прекрасных дочерей, заботливой бабушки, да и просто замечательной и талантливой женщины.

Т.В. Лямина, библиотекарь Бродовской библиотеки

## Сохраняя традиции

«Край ста тысяч вышивок, край ста тысяч песен...» – так на каждой творческой встрече позиционирует родную Чувашию Т.Г. Никифорова, бессменный руководитель Клуба чувашских друзей «Туслах».

Таисия Григорьевна уже 13 лет знакомит с чувашской культурой не только жителей Каменского района и Каменска-Уральского, но и всего региона, сотрудничая с коллективами Екатеринбурга, Тюмени, Челябинска, Чебоксар, Курганской области.

24 ноября по приглашению Чувашского государственного института культуры и искусств Таисия Григорьевна участвовала в мастер-классе по вышиванию для национально-культурных автономий чувашей. Мероприятие посвящалось Дню празднования чувашской вышивки, проводила его художник фирмы художественных промыслов «Паха тере» А.В. Андреева. Она продемонстрировала процесс создания салфетки, украшенной традиционными узорами чувашской вышивки. А 26 ноября Таисия Григорьевна участвовала в мастер-классе по чувашской вышивке бисером, который провела З.И. Воронова – известная в стране мастерица. Она победитель II Межрегионального фестиваля декоративно-прикладного искусства ««Золотые руки», обладатель гран-при Международного фестиваля искусств «Буян-остров».

Т.С. Фомина, руководитель центра народной культуры Каменска-Уральского

# О болезни нужно знать

1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом.

Этой теме были посвящены акции и беседа с подростками, которые провели работники Кисловского ДК. Акция «Красная ленточка» была организована как символ сострадания и надежды на будущее без СПИДа. К ней присоединились ученики школы и жители села. Работники ДК рассказали ребятам об опасностях распространения эпидемии ВИЧ. Также в ходе акции «Бояться не нужно – нужно знать» мы провели раздачу информационных листовок, ленточек и браслетов красного цвета.

Е.А. Низамова, художественный руководитель Кисловского ДК